

平成30年度予算概要(九州地方整備局関連分)の記載内容の一部訂正について

平成30年3月30日に記者発表いたしました標記資料のなかで、以下の箇所に誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

■新規事業箇所（修正前）P12

区分	事業名	市町村名	H30事業費 (百万円)	参考資料 ページ
道路	福岡202号電線共同溝	前原市	10	



■新規事業箇所（修正後）P12

区分	事業名	市町村名	H30事業費 (百万円)	参考資料 ページ
道路	福岡202号電線共同溝	糸島市	10	

■継続事業（修正前）P13

区分	事業名	市町村名	H30事業費 (百万円)	参考資料 ページ
道路	福岡208号電線共同溝	大牟田市	138	



■継続事業（修正後）P13

区分	事業名	市町村名	H30事業費 (百万円)	参考資料 ページ
道路	福岡208号電線共同溝	大牟田市、大川市	138	